

## 「営業の基本が身につく教科書」訂正のお知らせとお詫び

(株)ビジネス教育出版社 編集部

このたびは、弊社書籍をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。

本書表記に訂正箇所がありました。誤りをお知らせするとともに、深くお詫び申し上げます。

ページ	訂正内容	
	誤	正
p52 下から6行目	出入口から一番近い席が上座。	出入口から一番 <b>遠い</b> 席が上座。